

HOLA VENEZUELA!

18 апреля Герценовский университет посетил чрезвычайный и полномочный посол Боливарианской Республики Венесуэла в Российской Федерации господин Уго Хосе Гарсия Эрнандес. Визит высокого гостя в РГПУ им. А.И. Герцена прошел в рамках проводимых с 17 по 22 апреля Дней культуры Венесуэлы в России.

На встрече с ректором Герценовского университета В.П. Соломиным господин Эрнандес подчеркнул настроенность Венесуэлы на партнерство с Россией в различных областях, а также то, что Герценовский университет представляет особый интерес для взаимодействия в сфере образования. В свою очередь, ректор РГПУ отметил открытость Герценовского университета к сотрудничеству и совместным проектам. Валерий Павлович также поблагодарил господина Эрнандеса за поздравление с недавним избранием на должность ректора Герценовского университета.

Президент Герценовского университета Г.А. Бордовский познакомил господина Эрнандеса с историей РГПУ им. А.И. Герцена и преподнес в дар издания о становлении и традициях нашего вуза. Ответным подарком господина посла стали также книги – недавно изданный на русском языке бестселлер «Код Чавеса» венесуэльской писательницы Евы Голинджер и «Строки размышлений Чавеса»,



Президент Герценовского университета Г.А. Бордовский, чрезвычайный и полномочный посол Боливарианской Республики Венесуэла в Российской Федерации господин Уго Хосе Гарсия Эрнандес, ректор Герценовского университета В.П. Соломин, первый проректор С.А. Гончаров.



Вручение ректору В.П. Соломину книг «Код Чавеса» и «Строки размышлений Чавеса».



Открытие лекции об истории Венесуэлы для студентов и преподавателей Герценовского университета.

«Духовная близость, которую мы находим у братских народов, поможет нам в общем походе. Точно так же новые многочисленные соглашения, которые мы подписали, являются еще одним доказательством того, что мы готовы развиваться, прикладывая все силы, которых от нас требует история, постоянно и с неизменной твердостью держа компас по направлению к достижению счастья для наших народов»

**Из книги «Строки размышлений Чавеса»
(пер. с исп. А. Зенькович)**

призванные познакомить читателя с личностью одного из самых неординарных политиков современности – венесуэльского лидера Уго Чавеса. Издания были презентованы и студентам Герценовского университета, собравшимся послушать лекцию об истории Венесуэлы.

Дни культуры Венесуэлы в России проходят в рамках празднования в этом году 200-летия провозглашения независимос-

ти этой страны. В данном отношении Министерство культуры Венесуэлы, на государственном уровне курирующее проводимые мероприятия, выбрало беспримысленную стратегию, суть которой проста: если хочешь быть понятым другими, познакомь этих людей с тем, чем гордишься сам. Словом, знакомство состоялось. Hola, Венесуэла – здравствуй, Венесуэла!

НАУЧИТЬСЯ ПОНИМАТЬ ДРУГ ДРУГА

Господин Уго Хосе Гарсия Эрнандес, чрезвычайный и полномочный посол Боливарианской Республики Венесуэла в Российской Федерации, любезно согласился дать эксклюзивное интервью «Педагогическим вестям».

– Уважаемый господин Эрнандес. Ваш визит – это знак сближения России и Венесуэлы, знак сближения образовательных систем наших стран...

– Да, мы стремимся интенсифицировать отношения между Россией и Венесуэлой, сделать их более прочными. Мы, конечно, понимаем, что экономические и коммерческие отношения очень важны, но что важнее – это еще вопрос. Мне кажется, самое главное – чтобы народы научились друг друга понимать. И взаимное познание, знакомство народов

Одна из приоритетных областей сотрудничества – конечно, образование. Образование и культура.

Господин Уго Хосе Гарсия Эрнандес, чрезвычайный и полномочный посол Боливарианской Республики Венесуэла в РФ

происходит как раз в области культуры, на фоне событий в изучении культуры помогает узнать друг друга лучше. Этот визит происходит в рамках недели венесуэльской культуры в Российской Федерации. У нас запланированы культурные события. Также и мероприятия образовательного характера намечена встреча музыкальных специалистов, будет происходить музыкальный семинар, а затем состоится концерт. Дирижер – венесуэльский музыкант, и музыка, которая будет исполняться – тоже венесуэльская. Кроме того, завтра здесь мы встречаем учебное судно «Симон Боливар». Оно должно причалить в Санкт-Петербурге. Это военно-морские офицеры, учебно-десантная группа. Корабль смогут осмотреть жители города. И я хочу подчеркнуть, что проводимые дни венесуэльской культуры в Российской Федерации посвяще-

ны двухсотлетию провозглашения независимости Венесуэлы.

– Почему Ваш выбор пал именно на Герценовский университет?

– Я хочу, прежде всего, выразить свое уважение господину президенту педагогического университета, господину ректору и господину первому проректору. Мне хотелось бы выразить удовлетворение в связи с тем, что визит проходит в этом университете и объяснить собственно причину, по которой я испытываю это удовлетворение. Одна из приоритетных областей нашего сотрудничества – конечно, образование. И культура. Также известен авторитет, вес, который имеют ваши преподаватели, педагогический коллектив и студенты.

**Антон ДЕРКАЧ,
корреспондент «ПВ»**